

Новости для опубликования:

1. По иску Ярославского транспортного прокурора суд обязал собственника отремонтировать железнодорожный путепровод

Ярославская транспортная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о безопасности при эксплуатации объектов железнодорожного транспорта.

Установлено, что железнодорожный путепровод над автомобильной дорогой М-7 «Холмогоры» имеет дефекты опорных частей.

Прокуратура через суд потребовала устранить их и провести капитальный ремонт.

Суд удовлетворил иски прокуратуры и обязал собственника путепровода в течение 6 месяцев устранить нарушения.

Новости для опубликования:

1. Благодаря вмешательству Ярославской транспортной прокуратуры суд признал недействительным свидетельство о профессиональной переподготовке сотрудника аэропорта

Ярославская транспортная прокуратура провела проверку исполнения законодательства в АО «Аэропорт Туношна».

Установлено, что для подготовки специалистов в сфере воздушного транспорта руководитель аэропорта заключил договор с учебным центром. При этом к обучению по дополнительным программам был допущен сотрудник, не имеющий среднего профессионального или высшего образования.

С целью устранения нарушений прокурор обратился в суд.

В результате вмешательства надзорного органа суд признал недействительным свидетельство о профессиональной переподготовке сотрудника аэропорта.

2. По иску Ярославского транспортного прокурора суд запретил эксплуатацию установок по обезвреживанию отходов 3 и 4 классов опасности до устранения нарушений

Ярославская транспортная прокуратура совместно с представителями общественности провела проверку исполнения законодательства об охране окружающей среды.

Проверка показала, что научно-производственный центр по охране окружающей среды филиала ОАО «РЖД» эксплуатирует комплекс по термическому обезвреживанию отходов без положительного заключения государственной экологической экспертизы на установки для утилизации отходов 3 и 4 классов опасности.

С целью устранения нарушений прокурор обратился в суд.

В январе 2024 года суд удовлетворил иски прокурора и запретил эксплуатацию установок по обезвреживанию отходов 3 и 4 классов опасности до получения государственной экологической экспертизы.

3. По требованию транспортного прокурора для подготовки Рыбинского гидроузла к навигационному периоду проводятся ремонтные работы

Ярославская транспортная прокуратура провела проверку исполнения законодательства при эксплуатации Рыбинского гидроузла ФГБУ «Канал имени Москвы».

Установлено, что для безопасного использования гидротехнического сооружения в предстоящем навигационном периоде необходимы ремонтные работы.

В целях предупреждения правонарушений прокурор объявил предостережение директору филиала учреждения.

В результате вмешательства прокуратуры организован ремонт гидротехнического сооружения.

Подготовка объекта к навигации 2024 года находится на контроле.

4. В Ярославской области вынесен приговор по уголовному делу об убийстве, совершенном 18 лет назад на железнодорожной станции Углич

Ярославский областной суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении двоих братьев. Они признаны виновными по пп. «д», «ж», «л» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору, по мотивам национальной ненависти и вражды).

В суде установлено, что в сентябре 2006 года двое мужчин, находясь на железнодорожной станции Углич Ярославской области, нанесли множественные удары металлическими прутьями и ногами местному жителю.

От полученных травм потерпевший скончался в больнице.

Расследование уголовного дела приостанавливалось в связи с розыском подсудимых.

В июне 2023 года они задержаны.

В ноябре 2023 года Северо-Западная транспортная прокуратура утвердила обвинительное заключение и направила уголовное дело в Ярославский областной суд для рассмотрения по существу.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя Ярославской транспортной прокуратуры путем присоединения наказания за ранее совершенное преступление назначил братьям окончательно 15 и 17 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.